

保证上场时间 许诺主力位置

雄鹿希望易建联能回心转意

早就有意

虽然易建联经纪团队方面一直表示,对雄鹿队“半路截杀”阿联感到非常意外,但雄鹿方面却是另一种说法,表示在选秀前知会过阿联美方经纪人费根,雄鹿总经理拉里·哈里斯甚至说,该队从4年前就开始关注阿联。

按照雄鹿球探霍华德的说法,他4年前第一次在德国曼海姆见到易建联,在选秀之前他一共考察了阿联大概30次,其中最重要的一次就是去年多哈亚运会,当时他特意和一名同事去了那里。

“亚运会这个比赛级别够高,我们在5天内看了他3场比赛,我看到了一个能在NBA获得上场时间的年轻队员。”在霍华德看来,相比于其他球队,易建联能在雄鹿获得更多机会,“毫无疑问,他在第一个赛季能获得更多上场时间。”

保证重视

值得一提的是,雄鹿队总经理拉里·哈里斯的父亲,正是前中国男篮主帅“银狐”哈里斯,后者2004年曾率领中国队征战雅典奥运,并且正是他让阿联在奥运会上首发出场。据悉选秀大会前,老哈里斯曾给了儿子不少关于易建联的建议,有了他这层关系,阿联也应该在雄鹿受到重视。

目前易建联还没有和雄鹿官方进行接触,但雄鹿已经迫不及待地将阿联看作本队一员了。目前

选秀大会结束后,易建联没有去密尔沃基雄鹿队报到,而是奔赴达拉斯和中国男篮会合。有消息表明,易建联经纪团队还在做着种种努力,敦促雄鹿队将阿联送到别的球队去;不过另一方面,雄鹿队却公开表示不会放弃阿联,并想方设法希望能打动他乐意为球队效力。



易建联最终能否披上雄鹿战袍令人关注

雄鹿已经为阿联制订一系列计划,表示会保证他的上场时间,并许诺会给阿联主力位置:“我们认为易建联很适合这支球队,他和博古特及维伦纽瓦组成很有竞争力的前场组合,相信这三人组合会是十分完美的,在攻防两端都会十分不错。”

媒体热捧

除了雄鹿队的一系列诱人条件外,密尔沃基当地媒体也开始加强宣传攻势,以打消阿联的种种顾虑。当地的《哨兵报》专栏作家加里·霍华德就表示,雄鹿选择阿联是一场赌博,“但雄鹿肯定是赢定了。”

密尔沃基当地媒体表示,也许从拥有华人的数量来看,密尔沃基不是阿联最好的选择,但雄鹿对阿联的重视将是成功的关键:“易建联和他身边的团队要好好被上一堂历史课:1969年,一位名叫路易斯·阿尔辛多的人来到密尔沃基,两年后他拿到了NBA总冠军。后来他去了湖人,并开创了一个王朝时代,他后来改名叫贾巴尔,绰号‘天勾’。”

不过美国著名的《体育画报》昨天撰文表示,据NBA一位消息灵通人士透露,易建联经纪团队仍然在为运作阿联到别的球队而努力,并将在当地时间本周五再次向雄鹿提出交易请求,看来雄鹿又得为争取阿联而费一番心血了。

特派记者 李元春

(本报达拉斯今日电)

07070111001

姚明悄然回国

本报讯 姚明昨天晚上悄然从美国回到上海,这次回来他相当低调,因此并没有引起太大的注意。

姚明此次回来的主要目的是参加一些商业活动。由于国家队已经离开北京到美国进行夏季联赛的热身活动,因此姚明的回国不是为了回到国家队参加训练。至于姚明什么时候能够和国家队一起训练,包括篮管中心和国家队内部都暂时还没有消息。(单磊)

中国男篮上午达拉斯开始训练

易建联归队途中遭遇“空中惊魂”

本报达拉斯今日电(特派记者李元春)北京时间今天上午8时,中国男篮在达拉斯小牛队主场美航中心进行了抵美后首次训练,两名参加完NBA选秀的中国小将易建联和孙悦都参加了对抗训练,中国队将在明天的第一场热身赛中对阵美国U19青年队。

正在备战7月份塞尔维亚世青赛的美国U19青年队,是一支名副其实的“娃娃军”,全部18名球员都是1988年1月份之后出生,除了几名大学一年级的新生外,绝大多数队员都还在念高中。中国男篮此次算是以大打小,但美国青年队的实力并不容小觑,队中球员都被视为美国青年篮球精英,其中不少人甚至已经登上明年选秀预测榜的前五位。

中国男篮昨天抵达拉斯后,在美国参加选秀的孙悦已经与球队会合,而人在纽约的易建联则在北京时间今天凌晨5时赶到达拉斯。值得一提的是,易建联在飞往达拉斯的过程中,还体验了一次“空中惊魂”:当他乘坐的DELTA航空6497航班飞到达拉斯上空时,由于当时达拉斯天气很糟糕,飞机在空中盘旋了半个多小时才得以降落。而且在降落过程中,飞机摇晃得非常厉害,有一次急剧下降和一次向右的严重晃动,让飞机上很多乘客都发出惊呼。

根据达拉斯小牛队的安排,中国队今天借用美航中心训练场,进行了两个小时的训练。姚明不能随队参赛,中国男篮主教练尤纳斯也将易建联看成了王治郅之外的又一大支柱。而由于忙着CBA联赛和来美国备战选秀,多哈亚运会后易建联就没在中国队中训练过,所以在北京时间今天上午的训练中,尤纳斯也特意安排他和孙悦熟悉球队技战术,可以看出,两人将是老尤在本次美国拉练中重点依靠的对象。此外,有伤在身的朱芳雨也参加了训练,但他不会参加明天的比赛。

中国女排力克阿塞拜疆

总统杯小组赛三战全胜

本报讯(记者李京红)叶卡捷琳堡消息:2007年总统杯国际女排邀请赛小组赛昨天战罢最后一轮,中国女排以3比0大胜欧洲新锐阿塞拜疆女排,取得三连胜。三局比分是25比22、25比23和25比15。

中国队的首发阵容为主攻杨昊、李娟,副攻薛明、徐云丽,接应刘亚男,二传魏秋月,自由人张娴。前两局,中国队艰难胜出。第三局中国队一直以大比分领先。阿塞拜疆拦防上没有起色,中国队越打越放松,最终以3比0完胜阿塞拜疆女排。

半决赛将于7月1日进行,B组第一名中国女排将迎战A组第二名。

世界男排联赛

中国击败阿根廷

本报讯(记者李京红)阿根廷罗萨里奥消息:昨天,中国男排以3比2击败阿根廷队,从而在世界男排联赛中取得三连胜。这也是近年来中国队参加世界男排联赛首次客场获胜。五局的比分是25比20、16比25、23比25、25比14、15比13。

中国男排的主力阵容是主攻手沈琼、崔建军,接应二传方颖超,副攻手郭鹏、于大伟,二传手姜福东,自由人任琦。

赛后,中国队主教练周建安说:“首次在客场取胜很不容易,队员们旅途劳累,有的队员时差还没有倒过来。但我们克服了困难,赢得了比赛,同时也积累了经验。”

今晨美洲杯力克秘鲁

委内瑞拉跃居A组榜首

本报讯(记者黄永顺)经过40年的漫长等待,委内瑞拉队终于在美洲杯足球赛中迎来第二场胜利,他们北京时间今晨利用东道主的优势,凭借下半场的两个进球,2比0战胜秘鲁队,跃居A组榜首。

美洲杯赛今晨开始小组第二轮角逐,委内瑞拉队终于取得他们在该项比赛历史上的第二场胜利,他们上一次获胜还是在1967年他们首次亮相美洲杯赛时。

首战爆冷挫败乌拉圭队的秘鲁队,对于开赛14分钟中场球员加西亚被罚下场愤愤不平,这使比赛获胜的天平明显偏向委内瑞拉队。当时墨西哥主裁判判加西亚在拼抢中肘击委内瑞拉球员马尔多纳多,马尔多纳多也夸张地摔倒在地。

委内瑞拉队在下半场开始4分钟终于打破僵局,率先破门。仅过1分钟,秘鲁队一名球员的射门击中委内瑞拉队大门立柱。战至第62分



委内瑞拉球员西切罗(左三)头球率先破门

本版图片TP

钟,秘鲁射手皮扎罗在委内瑞拉队禁区内打空门时似乎遭遇犯规,不过主裁没有判给秘鲁队点球,这又令他们怒不可遏。

委内瑞拉队主教练帕斯的儿子小帕斯在终场前12分钟因领受第二张黄牌也被罚下场,但1分钟后,他们再下一城,锁定等待已久的胜局。

终场时,双方球员相互推搡,不欢而散。委内瑞拉队目前以1胜1平排名小组第一。

在之前进行的小组另一场比赛中,乌拉圭队1比0小胜玻利维亚队。乌拉圭队和秘鲁队同积3分。

明晨,首战落败的上届冠军巴西队将迎战智利队。

终获首胜 摆脱榜尾

上海“七斗星”双喜临门

本报讯(特约记者关尹)中甲上半赛季眼看着就要结束,上海“七斗星”队终于在近邻身上找到了赢球的感觉。昨天下午,此前11轮不胜的“七斗星”主场3比1战胜南京“有有”,球队也凭借这首个3分超越呼和浩特队,摆脱了一直垫底的尴尬。

由于亚洲杯即将开打,昨天是中甲第一阶段的最后一轮比赛,接

下来要等到8月4日再重新开战。对于“七斗星”来说,主场与南京“有有”的比赛显然非常关键——倘若这一场还不能赢球,他们就要“创造”整个上半赛季12轮比赛一场未胜的纪录,同时在下一阶段开赛时也将面临更加严峻的晋级形势。好在重压之下,“七斗星”高层做出了一些改变,最大的手笔就是引进了一名曾经效力过中甲多年的巴西前

锋法比奥。这是法比奥加盟球队后的第2场比赛,他几乎一个人主宰了胜利。开场后仅仅第6分钟,“七斗星”前场获得任意球机会,10号埃维顿将球传到禁区,法比奥胸部停球后转身抽射先下一城,为主队赢得领先。4分钟之后,又是法比奥依靠自己的敏锐嗅觉,利用角球机会混战射门得手,“七斗星”第一次取得两球领先。

外援的两粒进球奠定了比赛的走向,“七斗星”踢得更加放松,第82分钟,“七斗星”一次快速反击机会,8号梁明远射锦上添花。运气不佳的南京有有队只是在比赛的伤停补时阶段,由崔光浩攻入挽回颜面的一球。

执教后取得首胜,新帅曹限东也长出了一口气。从北京来到上海一个月,这是他执教的第4场比赛,终于等到了一场久违的胜利。曹限东说,“联赛打到现在,球队终于迎来了一场胜利,很不容易。比赛是赢了,但是我并不希望球队因此就沾沾自喜,下半赛季同样非常艰苦,需要我们去拼。但我想发挥好的话,保级应该没什么问题。”